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Gemeenteraad

Besluit Zitting van 21 december 2020

2 Huishoudelijk reglement gemeenteraad 

GOEDKEURING

Aanwezig:
de heer Sander Hoogstijns, Voorzitter; de heer Luc Wouters, Burgemeester; mevrouw Rita Moors, 
Eerste schepen; de heer Wim Vangeel, Tweede schepen; de heer Dirk Snyers, Derde schepen; 
mevrouw Romi Soors, Vierde schepen; mevrouw Heidi Lamotte, Vijfde schepen en voorzitter BCSD; 
mevrouw Betty Luyten, Raadslid; mevrouw Veerle Beckers, Raadslid; mevrouw Veerle Verboven, 
raadslid; de heer Stefan Coenen, Raadslid; de heer Lars Van Rode, Raadslid; mevrouw An Goijens, 
Raadslid; de heer Mario Vrancken, Raadslid; de heer Johnny Ceyssens, Raadslid; de heer Koen 
Claes, Raadslid; de heer Jeffrey Mardulier, Raadslid; mevrouw Birgitt Carlier, Raadslid; mevrouw Noa 
Vandevenne, Raadslid; de heer Axel Geerts, Raadslid; mevrouw Hanne Janssen, Raadslid; de heer 
Gunter Van Oost, Raadslid; mevrouw Chelsea Nshuti; mevrouw Nadine Dethier, Algemeen Directeur

Stemming
Goedgekeurd bij  stemming door De Gemeenteraad met:
- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Koen Claes; Axel Geerts; Sander Hoogstijns; Heidi Lamotte; 
Betty Luyten; Rita Moors; Chelsea Nshuti; Dirk Snyers; Romi Soors; Gunter Van Oost; Noa 
Vandevenne; Wim Vangeel; Luc Wouters
- 1 stem(men) tegen: Stefan Coenen
- 8 onthouding(en): Birgitt Carlier; Johnny Ceyssens; An Goijens; Hanne Janssen; Jeffrey Mardulier; 
Lars Van Rode; Veerle Verboven; Mario Vrancken

Juridische motivering
Decreet lokaal bestuur, artikel 38

Feitelijke motivering
De werking van de gemeenteraad wordt geregeld in een huishoudelijk reglement. 

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad stelt het huishoudelijk reglement zoals in bijlage toegevoegd, vast.

Bijlagen
1. Huishoudelijkreglement GR RMW 20201210.pdf
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Namens De Gemeenteraad

#$ondertekening1$#

Algemeen directeur
Nadine Dethier 

#$stempel$#

#$ondertekening2$#

Voorzitter
Sander Hoogstijns 
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